
Уважаемые Клиенты!

Если Ваша организация, является бюджетной, и Вы в соответствии с законом № 44-ФЗ заключили с ООО «БренТ» контракт, то напоминаем Вам следующее:

В соответствии с действующим законодательством РФ отчетными документами по договорам (контрактам) поставки при безналичной системе оплаты являются счет-фактура и товарная накладная, в которой отображается количество и стоимость поставляемых ТМЦ. 


В тоже время, согласно решению Государственной межведомственной экспертной комиссии по контрольно-кассовым машинам (протокол №14 от 10.11.94) контрольно-кассовые машины, предназначенные для осуществления денежных расчетов за нефтепродукты и оказания услуг в сфере обеспечения нефтепродуктами, при отпуске нефтепродуктов через ТРК печатают кассовые чеки со следующими реквизитами:

    - Заводской номер машины

    - Программируемое наименование предприятия (АЗС),  не менее 20 символов

    - Порядковый номер операции

    - Дата продажи (покупки)

    - Время продажи (покупки)

    - Сумма продажи (покупки) (кроме косвенной безналичной оплаты)

    - Марка НП

    - Идентификатор (номер) оператора

    - Количество НП

    - Номер РК (ТРК)

    - Вид оплаты

    - Номер карты при безналичной оплате

    - Сумма,  внесенная  покупателем,  и  сумма сдачи при наличной оплате

    - Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН)  предприятия (АЗС) из  

      фискальной памяти ККМ

    - Поле  для отметки о номере и сумме чека коррекции,  не менее 15 символов.

Косвенной безналичной оплатой считается форма оплаты за нефтепродукты на автозаправочных станциях магнитными и чиповыми картами, талонами и другими документами, являющимися эквивалентами заранее оплаченного определенного количества нефтепродукта.  

В связи с изложенным, организации, при безналичной косвенной оплате, вправе выдавать кассовый чек без указания стоимости, но с указанием количества литров нефтепродукта. 

Таким образом, организация-покупатель нефтепродуктов должна осуществлять учет по кассовым чекам только по количеству отпущенных нефтепродуктов. Сумма и цена на приобретаемые нефтепродукты отображается в соответствующих отчетных документах (товарная накладная и счет-фактура за отчетный период). Цена по товарной накладной соответствует цене, указанной в контракте.

Цена, указанная в чеках получаемых от операторов АЗС отражает действующую цену стелы, т.е. цену за наличный расчет. В настоящее время по причине отсутствия технической возможности оборудования ОАО «Саратовнефтепродукт» данная цена не может быть удалена из реквизитов печатаемого чека, однако данный факт не является каким-либо нарушением действующего законодательства.

            Так же сообщаем, что согласно Постановлению арбитражного суда апелляционной инстанции г. Саратова по делу № А12-16953/07-С22  от 21 января 2008 года при получении ГСМ по топливным картам денежных расчётов не производится, а следовательно, требования пункта 1 статьи 2 Федерального закона РФ от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» к данным расчетам не применяется.

   Апелляционная коллегия не находит правовых оснований связывать использование топливных карт с обязательным применением косвенной оплаты. В данном случае топливные карты не имеют статуса кредитных или иных платёжных карточек, эмитентом которых является кредитное учреждение.

     В рассматриваемых отношениях топливная карта используется как средство строгой отчётности, позволяющее держателю карты (физическому лицу, сотруднику организации) получить от лица покупателя определенное количество товара. Её назначение определено условиями договора. На карте фиксируется литровый эквивалент  приобретённого топлива.

С уважением,

Директор ООО «БренТ»
Кузнецова О.И.



